

Σύσκεψη με θέμα τον εξοπλισμό με ιατρικά μηχανήματα του Νοσοκομείου πραγματοποιήθηκε στο Περιφερειακό Μέγαρο

20 Μαΐου 2021



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΝΟΤΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ

Ρόδος, 25 Οκτωβρίου 2013

Σύσκεψη υπό την προεδρία τού Περιφερειάρχη Γιάννη Μαχαιρίδη με την συμμετοχή του Αντιπεριφερειάρχη Φώτη Χατζηδιάκου, του Δ/ντη Τεχνικών Υπηρεσιών του Νοσοκομείου Γιάννη Λαουδίκου και του Δ/ντή Προγραμματισμού της Περιφερειακής Ενότητας Δωδεκανήσου Τριαντάφυλλου Καραγιάννη με θέμα τον εξοπλισμό με ιατρικά μηχανήματα του Νοσοκομείου πραγματοποιήθηκε στο Περιφερειακό Μέγαρο.

Έγινε εκτενής ενημέρωση για την προμήθεια των μηχανημάτων μέσω ΕΣΠΑ, αξονικός τομογράφος και στεφανιογράφος που έχουν ήδη εγκατασταθεί καθώς και την ολοκλήρωση της δικαστικής εμπλοκής του μαστογράφου, θετικά με τις απόψεις του Νοσοκομείου και άρα

έως το τέλος του χρόνου θα έχει και ο μαστογράφος εγκατασταθεί.

Παράλληλα ενημέρωσε για την εκπαίδευση γιατρών και Νοσηλευτών στα νέα μηχανήματα .

Έγινε διεξοδική συζήτηση για τον επιπλέον εξοπλισμό ο οποίος είναι απαραίτητος και που αφορά σε ιατρικά μηχανήματα που θα καλύψουν κυρίως τις Μονάδες Εντατικής Θεραπείας καθώς και την μονάδα εμφραγμάτων, αλλά και άλλα τμήματα όπως ουρολογικό, οδοντιατρικό κ.τ.λ.

Ο προϋπολογισμός του έργου ανέρχεται στο ποσό των € 1.000.025.

Σε συνεννόηση του Περιφερειάρχη με την Ενδιάμεση Διαχειριστική Αρχή αποφασίστηκε η ένταξη του έργου στο Επιχειρησιακό πρόγραμμα Νοτίου Αιγαίου και συμφωνήθηκε να ολοκληρωθούν τα τεύχη δημοπράτησης από την Διεύθυνση Τεχνικών υπηρεσιών του Νοσοκομείου Ρόδου.

Σε επαφή του Περιφερειάρχη και με τον Υπουργό Υγείας Άδωνη Γεωργιάδη συμφωνήθηκε αντί για σταθερά οδοντιατρικά συγκροτήματα στα νησιά να προχωρήσει η προμήθεια μετά από έγκριση του Υπουργείου σε προμήθεια κινητής οδοντιατρικής μονάδας με πόρους της Περιφέρειας.

Τέλος την σύσκεψη απασχόλησε και το έργο εγκατάσταση συστημάτων παραγωγής οξυγόνου στα νοσοκομεία της Ρόδου , Κω , Καλύμνου και μετά τις εγκρίσεις από το Υπουργείο Υγείας για την σκοπιμότητα του έργου και του Υπουργείου Ανάπτυξης από την εξαίρεση του ενιαίου συστήματος προμηθειών δόθηκε εντολή να προχωρήσει ο διαγωνισμός από τις υπηρεσίες της Περιφέρειας.